学生が選ぶキャリアデザインプログラムアワードにおける個人情報の取り扱いについて

学生が選ぶキャリアデザインプログラムアワード実行委員会<運営事務局 株式会社マイナビ>(以下「当委員会」といいます)は、当委員会が運営する「学生が選ぶキャリアデザインプログラムアワード」(以下「キャリアデザインプログラムアワード」といいます)に応募いただくにあたり、取得した企業・団体等(以下「企業等」といいます)の個人情報の管理に細心の注意を払い、これを適正に取り扱います。

《個人情報の利用目的》

キャリアデザインプログラムアワードへの応募の際にご提供いただいた法人等のご担当者様(以下「提供者」といいます)の氏名、電話番号、メールアドレス等の個人情報(その他ご提供いただいた内容のうち個人情報に該当するものを含む。以下「個人情報」といいます)は、以下に定める目的に利用するものとします。

- (1)キャリアデザインプログラムアワードへの応募受付・審査・結果発表にかかるご連絡
- (2)お問い合わせ時の対応
- (3) 当委員会からのお知らせ・お問い合わせ・アンケート等の配信
- (4)キャリアデザインプログラムアワードの円滑な運営

《個人情報の開示》

- (1)当委員会が取得した個人情報は、審査時の連絡および表彰時の連絡を目的として、当委員会を構成する 有識者および学生に開示される場合があります。開示停止のお申し出があった場合は、速やかに開示を停止 いたします。
- (2) 開示される個人情報の範囲は、法人等の担当者氏名、役職、法人名、法人電話番号、メールアドレスです。
- (3) 開示の手段または方法は、書面または口頭による直接的な交付または電子メールです。
- (4) 開示停止手続きに関しましては、以下のアドレス宛にご連絡ください。

学生が選ぶキャリアデザインプログラムアワード実行委員会 運営事務局

job-internship-award@mynavi.jp

《個人情報提供の任意性について》

個人情報のご提供は提供者本人の任意に基づきます。なお、必要となる個人情報が確認できない場合は、キャリアデザインプログラムアワードアワードへのご応募を受付けかねる場合がございます。

《個人情報の管理について》

当委員会は、個人情報への不当なアクセスまたは個人情報の紛失、破壊、改竄、漏洩等の危険に対して、技術面および組織面において必要かつ適切な安全対策を継続的に講じるよう努めています。また、当委員会は個人情報の保護に関する法令、業界規範・慣習、公序良俗を遵守します。

《本「学生が選ぶキャリアデザインプログラムアワードにおける個人情報の取り扱いについて」の変更》 当委員会は、本「学生が選ぶキャリアデザインプログラムアワードにおける個人情報の取り扱いについて」を 継続的に見直し、その改善に努めます。その際、企業等および提供者に予告なく変更することがあります。た だし、利用目的を変更する場合は、提供者本人の同意を得ます。

《外部委託について》

当委員会は、個人情報の取り扱いの全部または一部を外部に委託する場合があります。委託を行う場合には、充分な個人情報保護水準を確保している委託先を選定し、個人情報保護に関する契約を結んだ上で行います。また、当委員会は、当該委託先における個人情報の管理について必要かつ適切な監督を行います。

個人情報は、以下の者が責任をもって管理いたします。

学生が選ぶキャリアデザインプログラムアワード実行委員会 実行委員長

株式会社マイナビ job-internship-award@mynavi.jp

※株式会社マイナビは、当委員会の運営事務局です。また、「プライバシーマーク」使用許諾事業者として認定されています。

《個人情報に関するお問い合わせ》

ご提供いただいた個人情報に関するお問い合わせにつきましては、以下の宛先にご連絡ください。 学生が選ぶキャリアデザインプログラムアワード実行委員会 運営事務局 株式会社マイナビ Tel:03-6267-4531 Mail:job-internship-award@mynavi.jp